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> 209 (4511)
> 3X3NTOVIHEMEMAR-TEARFHD LI 1~90)yiz1|_€J\hé/\x»
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31

e

817N (&% .3 x 3T OvH A%IH)

D 1~9Z BT (2T IZIDTDANDS
@ 1~9%&FH (295 IZ1D2FDAND
@ 1~9Z=K3x3MT7avo (LY@E)IZ 10‘9“0)&%6

EIL D ERIE (NF-ZKRED)
> 0- 18 x,; =1 ... (0, ) ITkHAD
> 0-1E# x,; =0 ... (i,)) [Tk AAABZEL

(XX 00X 5 5 EX s X st = (1,1)e—1~9

_x991+x992+x993+x994+x995+x996+x99 71X g95TXg9g=1 999)‘— 1~9
X1t ot 37X 1t s X6 X 7 EX g X0 =1 TAT H«1

— /_
| X991 X 029X 93X 049X 950 X 956X 979 TX 939X g9=1 99T H -9
X177 170 EX s 7 7 X g =1 15 E 1

_x]99+x299+x399+x499+x599+x699+x 799X 399X g9g=1 95 B9

X 0,15 (), kE L .95)= oxox9=729% 4k |

1

3

4
5
6
7
8
9

[BIEH B B (T —320Wo547
S)—ERAWN-RELLETILOEYA]
TR FEZEH (2018) p.96 7.3

81 (4B :3x 37Oy FESIH)

6 1
7 6 5
3 1 312
5 4 3
4 7 2 9
3 1 7
112 5 3
6 7 3
2 4
9
Z xl-jk = 1(1,] = 1, ,9)
k=1
9
ZXL-J-R = 1(l,k =1, ,9)
j=1
9
injk = 1(],]( = 1,,9)
i=1
xijk € {0,1}(1,],]( = 1, ,9)
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> B DEERZE I
> Excelz# AL THAZELS

[x135:1 (1,3)<6 ]

wEX DX THFIZELS

A B / E F G H I |J K|L N 0 P Q R
1 1 \2\\/5 4 5 6 7 g8 9 | cplexiZB5 V) T 5=
2 [ 11 6 1 1 1 x[1,3,6] == 1; k[1,9,1] == 1; x[2,2,7]
3 2 7 6 5 1 2
4 3| 8 1 3 1 3| 6x[1,36] ==1;
51 4 5 4 8 1 4 x[1,3,6] == 1;
6 5 4 7 2 9 1 5 x[1,3,6] == 1;
7| 6 8 1 7 1 6 x[1,3,6] == 1;
g8 | 7 2 5 3 1 7 x[1,3,6] == 1;
9| 8 6 7 8 1 8 x[1,3,6] ==
10 9| 2 4 1 9] 1x[1,36] ==1;x[191] ==1;
11 2 1 x[1,3,6] == 1; x[1,9,1] == 1;
12 2 2| 7x[1,3,6] ==1;x[1,9,1] == 1; x[2,2,7] == 1;
13 2 3 x[1,3,6] == 1; x[1,9,1] == 1; x[2,2,7] == 1;
14 2 4 x[1,3,6] == 1; x[1,9,1] == 1; x[2,2,7] == 1;
15 2 5| 6x[1,3,6] == 1;x[1,9,1] == 1; x[2,2,7] == 1; x[2,5,6]
16 2 6 x[1.3.6] == 1: x[1.9.1] == 1: x[2.2.7] == 1: x[2.5.6




b F CPLEX THEL

> FHIMTAO oD ERL
@D [F7AILE)]—FRFRN)]—[OPLTAY M %EER
@ [FAa zHr4]ZEEE A Ml Sudoku) L, 2AFFIZFTVIT 3
U T4V EDORITIERDEN T

ZETILOERK EHCRIDRBEERISELTL
o 1E-Y.,V/ -7 ZDHODEMBEBIH B

Q@ [TV

> JOVIIRHADOWNONDEHIZER
v [#&Rk1] — [configl] X HARBEZEEICEBLEVWEETHIS—IZHS
v ETILIT7AIL [Sudoku.mod] — [np.mod]
vV T—=R2I77AILIXEHLZL

> BET IV I7AIN-FE=2T2 L% b LIRTF (RR—USHR)
> [configl ICETILI7A I EFE=T= L5y, FEL
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> ETILI7AIL

(np.mod) MDF
EfRpUL

15D

%8 (ex1) CTEXIZHEZbN

we WwWe e Vwe Wwe wo

o ‘oo

e WwWe “we woe

e

TLWARIEZETILI7A
ILDRZEICIEAT S
x[1,3,6] == 1; x[1,9,1]
x[2,2,7] == 1; x[2,5,6]
X[2J8)5] == 1; X[3)1)8]
X[314)1] == 1; X[3)6)3]
X[317)2] == 1; X[4)3)5]
x[4,5,4] == 1; x[4,7,8]
x[5,2,4] == 1; x[5,4,7]
x[5,6,2] == 1; x[5,8,9]
x[6,3,8] == 1; x[6,5,1]
x[6,7,7] == 1; x[7,3,1]
X[7)4)2] == 1; X[7)6:5]
X[7)9)3] == 1; X[8)2:6]
X[815)7] == 1; X[8)8)8]
X[911)2] == 1; X[9)7)4]

RPRRPRRRPRRPRRRRRRRRRPR
A

e

range I = 1..9;// TDRAFDEHE [1..9]=HETE
range J = 1..9;// SDHRAFDEH [1..9]%IETE
range K = 1..9;// TUTLERNICASDEIE(1~9)

dvar int+ x[I,J,K] in 0..1;// EHEE:0-1ZH UL (size:IxIxK)

maximize

C D BB
sum(i in I) x[i,1,1];)/ #S—(ZOFITEIZ1) [CEBRIEZZLY

Lo %C

subject to {

forall(i in I) {

forall(j in J) {
sum(k in K) x[i,3,k] == 1;// 1%:)&55&1@:;19}812:
15

}s

forall(i in I) {
forall(k in K) { 812|:

sum(j in J) x[1i,j,k] == 1;// UTOEMICADEIE[1-9)IL1DF D

¥

}s ( )

forall(j in J) {
forall(k in K) { }812&

sum(i in I) x[i,j,k] == 1;// 15IDOEMICABEIE[1-9)[FX1DF D

}s
}s
forall(k in K) {// 12D3x3BRADEHICADEIE(1-9HF1D>F D
sum(i in 1..3) sum(j in 1..3) x[i,],k] == 1;
sum(i in 1..3) sum(j in 4..6) x[i,j,k] == 1; "8]§4§
sum(i in 1..3) sum(j in 7..9) x[i,],k] == 1;
sum(i in 4..6) sum(j in 1..3) x[i,],k] == 1;
sum(i in 4..6) sum(j in 4..6) x[i,]j,k] == 1;
sum(i in 4..6) sum(j in 7..9) x[i,],k] == 1;
sum(i in 7..9) sum(j in 1..3) x[i,j,k] == 1;
sum(i in 7..9) sum(j in 4..6) x[i,],k] == 1;
sum(i in 7..9) sum(j in 7..9) x[i,j,k] == 1; __
}s
CITEEA (BATIEESID)
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)z CPLEX CEL

> STERROLE  g-gpsrsnmmys ScoBoRIEIZY—FEn3

([E) np.mod B x Mg 3
A 4Z9 | 0 #4x9 |,k #4Z 9 *GE\D Enpmod | xDi& 2 @'F[:Zbl:l—)[,éﬂ"c,
: : : \‘;/ .| w;’xe;ll: itl‘:IeJL K :!:;4193 In'fa{ Eﬁ'ﬁﬂ:ﬂj;ﬁﬁ‘ﬂj((é%*ﬂd)
: j : E 9 9 5 o TT;{C_%Téﬂ'Z?)
i : P o : : . R@FDTE(ECTHLRL
C | ——— (52 o
1 8 1 0 ; ; : " (Xﬁ%@h‘&iﬁ?é)
1 ) 1 1 1 3 6 1
2 1 1 1 1 4 8 1
2 2 1 Q 1 5 > 1
1 & T 1
@&Eﬁi—GEOU‘yOL, : ; j : (E) np-med B xDE 2
(D) yTR—KIZaE—]#R 1 9 1 1 X cthfIEJ’LJ itHIeJ’; K (#479) ’nraﬁ.‘
([E] np.mod B x D 3 i 1 :. : -
JEAZ9) | ) (34X, K (H4X9 |, iE= B -
— @EsIc—FFETRIO— B
IWSERRBDITERRSED

OB DITE(shift)F—% {7 W
Listi5) T 5 (R -
(D~@NLERBHRE) |




# it Zgurobi CHEL< (1)

> cplex® [ETILIT7AIL(*mod) | & T—RT7A)L (*.dat) | &
FEoT MpT7AIL(*1p) 1 ZERT S
> f5l) ETILIF7AIL [np.mod], T—F T 74 JL [npex!.dat]
— TS IpF7AIL [npex].lp]
» [Win]+[R] F— T [Z7M /LB ZTEELTEIT] d-boxZ£ENT S
> AT cmd [Enter]
> aAIR702 7k command prompt D V4R (BUVEE) AEET S

> LR, O 7R T MATIOYUOR(GRX) EI > TUERGREEITT S
(D) EBETINIFZANET—Z77AIDHLEITAIFIZHEEHNT S
cd [71)1/9 /\0)/ \Vq

> :@ﬁi%, ETILIF7AIL [np.mod] ET—RT7A )L [npex1.dat] ERLCTA
LA AN, IpZ7AIL [npex1.lp] DA KD K HEFRT HL)



IR Zgurobi THEL (1)

> gurobi FEEEIL CTRIBEZ RS, mBEREXES
> vk JAVTRT, UTDEGSX%EFT> T gurobi ZEENT S

gurobi

> FREILT= gurobi AT, IRR, UTDaHXEF T > CREZAELTLC

(1) BIEEZFECIRLTH S Ip7 74 )L (npex].lp) iR AIAHA, model ~Nvk
model = read("npex1.1p")

2) FEC(RBLETEZRIRT D) XFOAICKBMLTWWAETS—E4D
model.optimize()

Q) RBEEZRTI D XmEFENRFO>TWVEWNGEFTI LG5
model.printAttr(‘X’)

(4) =EE(BMERIE) Z2RR96 XEL

model.ObjVal

5) BEEZITAIL(*soD)ITHNT S X T7AILAIEIFEIC

model.write("npex1.sol")



IR Zgurobi THEL (1)

> gurobi MZ DM, N> THLEERZARD
> WLVI $ gurobi ZHE2EIL T, gurobiR TERITT S
(A NILTERTT S

(b) ETHDEEAE (ENODER) ERTT S

for v in model.getVar() :

print( v.VarName, ":", v.X)

> EfEERTT S50 S X NS, | [+, EN0ELLMRIEFTRRLAL
> 29TB D print XI&, T FFIF (AT LTELIE (PythonD 3GE)

> FTRIFIX[Tab]F—ZFHERBWLCKEFITRITNIE, FAAR—XATHA])
> model.getVar() TET ILMSZE M Var(variable D EE3XF) & get 9 HanH

> get LIZREREZAVTYIRA v ELT, forXTHEYIRT Q1TEZHYERTY)
> v.VarName |, T YRLE=BEBDI B IZEKRT 5T 155

> vX &, TS ZEHOMEIZERT 5 FHIE

> UELY, FEHZEIDI D& EIOR TEEIZRT (print) T4



ik Zgurobi THEL (

> fBlRE (ex1) % python & guro

# coding: Shift_JIS
from gurobipy import * @
12D T7A ) np.pyllZ

DQRDIEIZRiB L TRE

mod.addConstr(x[1,3,6]==1)
mod.addConstr(x[1,9,1]==1)
mod.addConstr(x[2,2,7]==1)
.. (FPER)...
mod.addConstr(x[9,7,4]==1)_J>_

\

H# HHHHHE 52T HitHHHH @ )
if _name_ ==" main__ "
mod = np() #ETILDER
mod.write(“npex1.lp") #lp774 )% H
mod.optimize() # ExEiEE1T

print("¥n optimal value =", mod.ObjVal) # 8

mod.printAttr('X") # ExEfR DR T
mod.write(“npex1.sol") # BB fEZ sol 7

# st T VAL #HsH i

def np():
mod = Model("sudoku") @

# MR
x={}
foriinrange(1,10):
for jin range(1,10):
for k in range(1,10):
X[i,j,k] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s,%s)" % (i,j,k))
mod.update()

# R EHDRE
foriinrange(1,10):
for j in range(1,10):
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] for kiin 1) == 1)
for k in range(1,10):
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] for jin 1) == 1)
for jin range(1,10):
for k in range(1,10):
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] foriin 1) == 1)
for k in range(1,10):
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] foriin [1,2,3] forjin [1,2,3]) == 1)
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] foriin [1,2,3] for jin [4,5,6]) == 1)
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] foriin [1,2,3] forjin [7,8,9]) == 1)
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] for i in [4,5,6] for jin [1,2,3]) == 1)
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] for i in [4,5,6] for jin [4,5,6]) == 1)
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] for i in [4,5,6] for jin [7,8,9]) == 1)
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] foriin [7,8,9] forjin [1,2,3]) == 1)
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] foriin [7,8,9] for j in [4,5,6]) == 1)
mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] foriin [7,8,9] for jin [7,8,9]) == 1)
MECICRIEHI DR ETA
# BRI DERTE
mod.setObjective(quicksum(x[i,1,1] for i in range(1,10)), GRB.MAXIMIZE)
mod.update()
mod. data=x
return mod




IR Zgurobi THEL (2)

» PythonZ74 )L (np.py) Zgurobi L THEITL, #E<
» [Win]+[R] F¥— T [Z7M /LB ZTEELTEIT] d-boxZHENT S
» AT cmd [Enter]
> aAYR702 7k command prompt D V4R (BULVNEE) AEET S
> ARVRTAVTFNTIIUR (SR FHT>TERGSEETTS
() ETI7AIDH L7 IVFIZHEET S
cd [FAIFADINK]
2) L TR R X%E$T>T gurobi Z#2EIT S
> REENLT= gurobi AT, LT D H X T > THIEZ#EL
exec( open(“np.py”).read() ) Xpython3R DB E

X python2 R DIZE DT XILLLT

execfile(“np.py”)



# i Zgurobi CHEL (2)

> RITHRR
mnp =1 r-,,%; up to 20 threads

LU simelex ations) in 0.00 seconds (0.00 work units)
Thread count was 1 (of 20 available processors)

o lut ion count

(ot imal solution fo
Eest object ive

optimal wvalue =




2R 7 fiE<

> gz (4512)

({51 %8 H B2 ] wikipedial #0341 5 =& 451

> 3X3DT7AOYIFEMENARF-IEABHAHDEZERIZI~ODEIEFT ANS/NX/L

> 1~9% LT (29T IZIDTDANS
> 1~9%%5 (295 IZ1D2FTD2ANS
> 1~9%&3x30TAvI (£9E) IZ1IDF DANDS

O© o0 ~N o o1 B o w N

1 3 4 5 6 1
I
0 11915
3
3 0
4 3 3
I 2
2
41119
3




2R 7 fiE<

> U7 AE< (513)

> 3x3DITAVIHEMERARF-EAHBADEZERIZI~ODEEFX ANS/NX)L
> 1~9% T (29T IZ1IDTDO2ANS
> 1~9% &5 (295)IZ1DFDAND
> 1~9%&3X3MTAvI(29@)IZ1DF DAND
> FlEEZ 1D (B DITT)Excel 7714 ILMex3—MIEE AT S
> ZEANEPALEHAEREZ DAL GEYIZHEZX ANSEZ ANV EIEIZES)
> CPLEXDEREZ R T HINZEZCDOL—FTHELEH#HAICANE Z THEC

1 2 3 4 5 6 7 8 9

© o ~N o o1 BB w N




